AHKETHO IIPOy4YBaHe HAa CTYAeHTH OT CHEIHAHOCT ,,MeTuIuHCKA
cectpa‘, Kypc 3, yueona 2021/2022 r., ieTeH ceMecTbp

C Bbnpocen juer Ne5 ca ankerupanu 12 ctymeHTH OT 00pazoBareHO-KBaTU(DHKAIMOHHA
cTeneH ,,bakanaBbp®.

LenaTa Ha aHKETUPAHETO € MPOYYBAHE MHEHHUETO HA CTYJACHTHTE 32 OOCKTHUBHOCTTA M YECTHOCTTA MPHU
OIICHSIBAHETO HA TEXHHUTE 3HAHUS U yMEHUS B YHuBepcurer ,,[Ipod. 1-p Acen 3marapos® - byprac.

Pe3y.]'ITaTI/ITe OT HaIlpaB€HUS aHAJIM3 Ca CJICIHUTE:

Ha Bwnpoc: Ioa
—  Muvorc — 17 % ot ankeTupanuTte (2 CTYJICHTH)
— JKena — 83 % ot ankerupanute (10 crynenTn)

Ha orpoc: Ilo3naBaTe Jiu y4eOHHTE MPOrPaMH M0 U3yYaBAHUTE JUCHUILINHEA?
— 0a - 83 % ot ankerupanute (10 crymenTn)
— camo no Hakou oucyuniunu - 17 % ot anketupanure (2 CTyJCHTH)
— He - 0% ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)
— He 3uam, e uma y4eonu npoepamu - 0 % ot ankerupanute (0 cTyneHTH)

Ha Bpnpoc: C kakBa npoueaypa npeano4yurare 1a 3aBbpIIMTe JUCHHIJIHHATA?
— uznum - 33 % ot ankeTupaHute (4 CTyIEHTH)
—  mekywa oyenka - 67 % ot anketupaHure (8 CTy/IeHTH)

Ha Bbnpoc: KakBa ¢gopma Ha u3nuT npeanounrtare?
— nucmen - 92 % ot ankerupanute (11 crynenTtn)
— ycmen - 8 % ot ankerupanute ( 1 CTyIeHT)
— nucmeH, cnedgan om cvboeceosane - 0 % ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)

Ha BBprpoc: AKO H3NHUTHT € YCTeH:
1) Ot KkoaKo ayumM TPsIOBA 1a ce CHCTOM H3MUTHATA KOMHUCHS?
— edun - 50 % ot ankerupanure (6 CTyIeHTH)
— o0sama - 42 % ot ankeTHpaHuTe (5 CTyIEHTH)
— noseue om osama - 0 % ot anketupanure (0 cTyeHTH)
— He omeogopunu — 8% ot ankeTupanure ( 1 cTyaeHT)
2) KoJuaxko Bpeme Tpsi6Ba 1a NPOIBJIKA U3NMUTA?
— 00 20 mun. - 25 % ot anketupanure (3 CTyJEHTH)
— 00 40 mun. - 25 % ot anketupanure (3 CTyJEHTH)
— 00 I uac - 33 % ot ankerupanute (4 CTYACHTH)
— wuama 3nauenue - 0 % ot anketupanure (0 cryaeHTH)
—  He omeosopunu — 17% ot anketupanute ( 2 CTyICHTH)
3) Ilo xakBo mMpeaNmoYNTATE /1A C€ TOTBUTE 32 H3MUTA?
—  cneyuanen koucnekm ¢ gonpocu - 8 % ot anketupanure (1 cryneHr)
—  memu om aexyuume - 15 % ot anketupanute (9 CTyIeHTH)
— Kkanenoapuus naau no oucyunaunama -0 % ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)
—  yuebnama npoepama - 0 % ot anketupanute (0 cTyaeHTH)
— He omeogopuau — 17% ot anketupanure ( 2 CTyICHTH)



4)

TpsiOBa M yCTHMSAT M3NUT Ja ObjJe OTKPHUT (Ia MPUCHCTBAT U JAPYrd CTYJAEHTH KATO
caymarenu)?

oa - 17 % ot anketupanuTte (2 CTyICHTH)

He - 42 % ot anketupanute (5 CTYACHTH)

HAMam mueHue - 25 % ot ankeTupaHuTe (3 CTYICHTH)

He omeogopunu — 17% ot anketupanute ( 2 CTyICHTH)

Kak na ce npoBene ycTHust M30MT?

Cs0600H0 cvbecedsane - 17 % ot ankeTupanute (2 CTyA€HTH)

Cnyuatino meenene na evnpocu - 50 % ot anketupanure (6 CTyIeHTH)

3aoasane na eonu u cvwu svnpocu Ha écuuxu cmyoenmu - 17 % ot anketupanute (2 CTyIeHTH)
Hsamam muenue - 8 % ot ankerupanute (1 cTynaeHr)

He omeogopunu — 8% ot anketupanute ( 1 ctyneHr)

Ha Bbpnpoc: AKO M3NUTHT € MUCMEH:

1)

Kouko BpeMe TpsiOBa 1a NPOABJIKM:

00 2 yaca - 84 % ot ankerupanure (10 cTtynentn)

00 3 uaca - 8 % ot ankerupanute (1 cTyIeHT)

00 4 uaca - 0 % ot ankerupanute (0 cryneHTH)

Hamam muenue - 0 % ot ankerupanute (0 CTyaeHTH)

He omeogopunu — 8% ot anketupanute (1 cTyneHr)

KakBa ¢opma Ha nrcMeH U3NUT NpeAnoYuTarTe?

mecm ¢ uz60p Ha eoun eeper omeosop - 84 % ot ankerupanute (10 cTyneHTH)

mecm 6e3 npedsapumenno Gopmyrupanu omeosopu - 8 % ot ankerupanute (1 CTyaeHT)
cvuemanusi Ha 3a0aqu u meopemuunu gvnpocu - 8 % ot ankerupanure (1 cryneHr)
namam muenue - 0 % ot ankerupanute (0 ctyneHTn)

TpsidOBa Jim 1a ce MOJ3BAT MOMOIIHU MaTepuaaun?

a, cobcmeeno noocomeenu - 33 % ot ankeTHpaHuTe (4 CTyIEHTH)

Ha, npedsapumento noocomeenu om npenooasameins - 42 % ot ankerupanute (5 CTyIeHTH)
He ca nyscnu - 25 % ot aakerupanute (3 CTyIeHTH)

Hsamam muenue - 0 % ot ankerupanute (0 cTyaeHTn)

TpsidBa 11 1a ©MMaTe Bb3MOKHOCT /1a ce 3aM03HaeTe ¢ IpoBepeHaTa nucMena padora?
oa - 75 % ot ankerupanute (9 CTyAEHTH)

He me unmepecysa - 17 % ot ankeTupaHure (2 CTyJI€HTH)

He - 0 % ot ankerupanute (0 CTyIeHTN)

He omeosopunu — 8% ot anketupanute ( 1 cTyneHT)

Ha Bbnpoca: [IpoBeskiaHeTo HA YCTHUTE U3NMTH CTaBa JIM B IPHCHCTBHETO HA ABaMa WM NOBeve
npenogasarenau?

6 nogewemo cayyau oa - 67 % ot anketupanute (8 cTyaeHTH)
6 nogeuemo caydau He - 25 % ot ankeTupanuTe (3 CTyJICHTH)
Hamam mHeHue - 8 % ot ankerupanute (1 cTyneHr)

Ha Bbnpoc: Cnopen Bac cna3pa jiu ce H3MCKBAaHETO NPOBEAKIAHETO HA YCTHUTE U3NIUTH 1A CTaBa B
NPHCHCTBUETO HA IBAMA MJIU NOBeYe NMpenoiaBaTesin?

cnassa ce 6v6 ecuuku cayuau - 50 % ot ankerupanure (6 cTyIeHTH)
8 HaKou cayuau ce cnasea - 33 % ot anketupanure (4 CTyIEHTH)

He com 0Ovpran/a enumarnue - 8 % ot anketupanure (1 cTyaeHT)
Hukoza He ce cnazeéa - 0 % ot anketupanute (0 CTyaeHTH)

He omeogopuau — 8% ot anketupanute (1 cTyneHT)



Ha Bwrpoca: Kosi popma Ha uzanurBane cnopea Bac e mo — ooexTruBna?
— Ycmen uznum 6e3 npucvcmeue Ha 8bHwHYU auya - 25 % ot auketupanute (3 CTyICHTH)
— YcmeH uznum ¢ npucvbcmeue Ha 8bHwHY auya -25% ot anketupanuTte (3 CTYACHTH)
— nucmen usnum - 50 % ot anketupanure (6 CTyIeHTH)

Ha Bbnpoca: CmsTare jid, 4e oeHKaTa Ha BammTe 3HaHus U yMeHUs e 00eKTUBHA?
— 0a, bezycnosno - 33 % ot anketupanute (4 CTYICHTH)
— 8 nogewemo cuyuau - 42 % ot ankerupanure (5 CTyICHTH)
— He moea 0a npeyens - 17 % ot anketupanure (2 CTYJICHTH)
— no — ckopo He - 0 % ot anketupanute (0 CTyeHTH)
—  kamezopuuro He - 0 % ot ankerupanute (0 cTyIeHTH)
— He omeosopunu — 8% ot anketupanure ( 1 cTyaeHT)

Ha Bwrpoca: Cunrarte J4, 4e € HE0OX0AUMO MPOBEKIAHETO HA U3NUTH OT BHHIIHU HE3aBHCHUMH
€K3aAMHMHATOPH — HAamp. cTyAeHTH 0T YHuBepcurer ,lIIpod. a-p A. 3aarapos” paa Obaar
M3MHUTBAHU OT NMPENOAABATENHN ChC CHOTBETHATA HAYYHA CIIENUATHOCT OT APYro BUCIIe yuuJauiie?

— 0a - 16 % ot anketupanuTe (2 CTyI€HTH)

— He - 42 % ot anketupanute (5 cTyaeHTH)

—  HAmam mHeHue - 42 % ot anketupanure (5 CTYICHTH)

Ha Bwmpoca: OnobGpsiBaTe JiM NPOBeXKIAHETO HAa JONBJIHUTENHH TPETU3NUTHU OOyYeHHSI,
OpPraHu3MpaHu OT NpenojaBaTe/u oT YHHUBepcurer ,, [Ipod. a1-p A. 3narapos”?
—  0000psasam, 3auWOmo CMAMam, ye me OONbASAM U NOONOMA2AM NOO2OMOBKAMA 34 CbOMBEMHUSL
uznum - 67 % ot anketupanute (8 CTymeHT)
— yacmuuno 0000psasam - 25 % ot anketupaHute (3 CTYICHTH)

— He ca HeoOX0ouMU, 3aujOmo NPenooadeHomo No epeme Ha pedosHume Y4eOHU 3aHAMUsl e
oocmamwvuno - 8 % ot ankerupanure (1 cTyneHr)

Ha Bwsnpoca: CmsiTaTe J1M, Ye KaTo Us/10 Bamure npenogaBaresiu ca:
— cnpageonusu u Henooamausu Ha énusanue - 84 % ot ankerupanure (10 ctynenTn)
— JlecHo0ocmunHu 3a Hepopmannu koumaxmu - 8 % ot anketupanuTte (1 cTyneHT)
— noodamaueu Ha enusnue - 8 % ot ankerupanure (1 cTyaeHT)

Ha Bwnpoca: Buxre JM NpeaIoKujMm MaTepuaaHa objara WM yciayra, cBbp3ana ¢ Bamerto
ounensBane?

— 0a, Ko2amo e HyJceH 8UCOK ycnex 3a cmunenous - 17 % ot anketupanute (2 CTyJIeHTH)

— 04, 3aWomo uckam 0a umam ounioma ¢ eucox ycnex - 8 % ot ankerupanute (1 cTymeHT)

— 0a, koeamo Mu e Hyx#cHo 0a e3ema uznum - 17 % oT aHkeTupaHute (2 CTyJeHTH)

— 6 HuKaxkwe cayyail - 33 % oT aHkeTHpaHuTe (4 CTyIeHTH)

—  He omeosopunu — 25% oT anketupanuTte ( 3 CTyICHTH)

Ha Bwripoca: Ha Bac ciyuBaJsio Jim ce e 1a npejioKuTe MaTepuasiHa 00Jara i ycjiayra, CBbp3aHa
¢ Bamero ouensiBane?

— 04, Ko2amo mu e 6un nyscen 8ucok ycnex 3a cmunenous - 8 % ot ankerupanute (1 cTyneHT)

—  0a, 3awomo uckam oa umam ounnoma c eucok ycnex - 0 % ot ankerupanute (0 cTyneHTn)

—  0a, kocamo mu e buno HysicHo oa ezema uznum - 8 % ot anketupanute (1 cTymeHT)

— 8 Huxakwe cayyat - 50 % ot anketupanute (6 cTyAeHTH)

—  He omeosopunu — 34% ot anketupanute ( 4 CTyIeHTH)






